KoHTpo/1bHO-0LIeHOYHBIE CPeACTBA VISl POBEACHUS TEKYIIEro
KOHTPOJIS
no ITO/1.10 MaTtemaTuka
(1 kype, 2 cemectp 2022-2023 yuy. r.)

Texkywmmit konTpoab Nel

®opma koHTpoJsi: JJaboparopHas padora (Ompoc)
OnucarenbHas yacTb: [luceMennas padora
3aganue Nel

Mpumep HNuckpernas cayuafiHas BeJHYHEA pace
npepenena nmo Koy :

AEIRInE

p'ﬂ.‘llﬂ.] 03 | 04

1) Halza D(X).

Mpoeaxep 2. llo vumenn mpouAROMTER TPH RHRCTPeAA,
0 pieEy DepORTIOCTE NDMAAAHEA MpR KadsDoM BRCTpeTE DABEA
0,8. Pacesarpupacres cayuafinad peawanila X — «wcAo no-
oAZanilt B Mynueds. Haflmn ee saxod pacnpeisnenyd.
& Cayuafiines nedpernnn X MOMET NIHERMATE CHELYIGNHE
SHANEHHA.
-t""qu- .t:'-'-lp J.—E. -T.__-:I..

2)

3) Cxonbkumu criocobamu MoryT ObITh pactipenenensl I, 11, Il mpemun mexay 12 ygactHukamu
KOHKypca?

Ouenka |[lokazarenu oueHku

5 Bepno pemienst 3 3aganust.
4 Bepno petiens 2 3agaHus.
3 Bepno pemieno 1 3ananue.
3ananue Ne2

Ilpumep 1. HaiipeMm, cKoNbKO pa3NHYHLEIX YeThIPEX3HAYHKIX
YHCea MOXKHO COCTABHTH, HcHoabayA uudps 0, 1, 2, 3, npuuyem B
KaIoM yHcle HHQPL Jo/KHE OBITH pasHble,



[Ipumep 2. CKoNBKO CYIIECTBYET CeMH3HAUHBIX TeNedOHHbBIX
HOMEPOB, B KOTOPHIX BCE LIE(PHI PA3IMYHbLI M epsad LH(pA OTIHYHA
ot Hyna?

2)

3) B simmke 300 geraneit.; 150 u3 Hux 1 coprta; 120 - BTOporo copta; octanbhbie 3 copta. CKOIBKO
CYIIIECTBYET criocoboB m3BnedyeHus 1 geranu 1 wium 2 copra?

Ouenka |Ilokaszarenu oueHku

5 Bepno pemienst 3 3aganust.
4 Bepno petiens 2 3apaHusl.
3 Bepno pemieno 1 3ananue.
3ananmne Ne3

3anuinuTe anropUTM PelIeHus] IPOCTEHIINX TPUTOHOMETPUIECKUX ypaBHeHuH. [IpuBenuTe npumepsl
TPUTOHOMETPUYECKUX YPAaBHEHUMN C PEIICHHEM

I)sinx=a,-1<a<l,a==1,a=-1
2)cosx=a,-1<a<l,a==l,a=-1

3) tg x = a, a - 11060e YUCII0

Onuenka |Iloka3aTenu oLeHKH

5 BepHo J1aHbl OTBETHI Ha BOIPOCHI.

4 BepHo 3anucano penieHne TPUrOHOMETPHUSCKUX YPAaBHEHHH, aJlTOPUTM HE 3aITUCaH.
3 BepHo 3anucano pelieHre TPUroHOMETPUYECKIX YPaBHEHUH.

Texkymui KOHTPOJIb Ne2

®opma koutpos: KourponsHas padora (Ompoc)
OnucarenbHas 4yacTh: [IncbMeHHast KOHTPOJIbHAs paboTa
3apanue Nel

Haitgure 3Hauenus cunyca, €Ciu

, 5> 3n
1) coscr < 2m
13 2
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Haiigure 3Ha4eHns KOCUHYCA, €CIIH
n
2) since = 0.81—< o <m0

Haiinnre 3HaueHNs KOTaHTeHCa, €CITH

15 in
HE < O < —
3

a) gy =

Onenka |Iloka3aTenu oLEeHKH

5 Bepno pemienst 3 3aganust.
4 BepHo pemiens! 2 3agaHusl.
3 Bepno pemieno 1 3ananue.
3aganue Ne2

3anumuTe cBoiicTBa (pyHKIMHU y = sin X. Hapucyiitre rpagux ¢pynkuuu. [To rpaduky ykaxure
MIPOMEKYTKH BO3pAaCTaHUs, TPOMEKYTKH yObIBaHMUs, HYJIH (QYHKIINH, MAKCUMAJIbHbIE 1 MHHUMAJIbHBIC
3HAYEHHs], YKKUTE HANMEHBIINH nepruo QyHKINH.

Orenka |Iloka3arenu oLeHKH

5 BepHOo naHbl OTBETHI Ha BCE BOIIPOCHI.

4 BepHo nanbl nepeunciensl cBoiicTBa (GyHKIMU Y = sin X. Tpaduk pynkuuu. [To rpaduxy
yKa3aHbl IPOMEXYTKH BO3PACTaHHS, IPOMEKYTKH yOBIBaHUS, HYJIN (PYHKIINH.

3 BepHo nanbl nepeunciensl cBoiicTBa (yHKIMU Y = sin X. Tpaduk pynkuuu. [To rpaduxy
yKa3aHbl IPOMEKYTKH BO3PACTAHHS.

Texkymmii KOHTPOJIb Ne3

dopma kouTpoJsi: JlabopaTopHas padora (Orpoc)
OnucareabHasi yacTh: [IncemMennas padbora
3aganue Nel

)
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B i e GOV T AT S TR SO KR

YRR IS D0 TRy TR OFHOE 1 HEX

i < N}

i

1} cosag===—,

25

| =

3m
2) Igr=2, R<x<—

2)Bbrancnure 3Ha4YCHUS

[2sinl1%-cos11° M(sin’17° - cosIT°)

sin 22¢ o0s

Onenka |IlokasaTenu oeHKH

BepHo HailieHbl 3HaueHUs B 4 3aaHUSX.

BepHo HaliieHbl 3HaueHUA B 3 3aJJaHUSIX.

BepHo HailiieHbl 3HaUeHUS B 2 3aJaHUSIX.

Saganue No2

NMpeobpasorath
no GopMyIad ClomeHHR:

2 n

- 1: T)gl—-x|.
& b] ,'p'l:'p,[?I :J
Buyscanrs:
3)sn TS5 ; 4)cos 105" ;

5) 1g150° .

1) sim

Onenka |Ilokasarenu oneHKH

5 Bepno peuiens 5 3agaHui.

4 Bepno pemienst 3-4 3ananusi.

3 Bepho pemiens! 2 3aganust.

3aganue Ne3
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Mpeobpasosats
00 QOPMYIAM CAOMOEITNA:

. [ = x
llllm[?d-x]. li]tg[.r— ;]
BuacomTs:

13) sin105"; 14) cos150°;
15) 75"

Onenka |Ilokasarenu olneHKH

5 Bepno peuiens 5 3agaHui.

4 Bepno pemienst 3-4 3ananusi.

3 BepHo pemienst 2 3agaHusl.

3aganue Ned

1. B kakyw YyeTBepTh NonaqawT yribl:

45°, 175°, 3559, 91°, 355° ?

VEKamKHTe 3HAKH 110 YeTBEPTAM 1A BCeX TPHIOHOMETPHUYECKHX yHKITHIL:
D yTsinXiy = cosx:y = igx:iy = ctgx

. y=4"; y=5-(01)"

¥=3% y=2-4%; y=i3) y=2"; y=4-(02)" .

M [NoCcTpoOWTE CHEMBTHYHO MX rpadHHKM.
3 BeinuwuTe ybbiEatOWMeE (BO3pacTarowme] dyHHELMMK.

4_onpegenuTe A8 KEMO0M dyHELWMK TOYKY NEPECEYEHMA C OCBH OPAMHET.
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Onenka [IlokazaTenu oLeHKH

5 Bepno pemienst 3 3aganust.
4 BepHo pemiens! 2 3aganus.
3 Bepno pemeno 1 3aganue.

Texkymuii KOHTpPOJIBH N4

®opma kouTpoJsi: KontponbHas pabota (Onpoc)
OnucareabHasi 4acTh: [I[McbMEeHHAst KOHTPOJIBHAS padoTa
3aganue Nel

1 BApDHAHT

1. HaiiauTe 3HaYeHHe BLIpAKeHHNA:
a. log,,9+log,, 8

b. log:; i +log;; 6 —logy; 4

c. log;90 —log;2 —log;5
2. Brrmamcanre:

a ﬁlnhlﬁ
b, 32*logs7
c. 5:I|:-,|_‘E

3. HaiiaaTe obaacTh onpeletenns GyHKIHA:

a. log,(12 - 6x)
b. log,(x*—4)
c. log.,(x*+x—-6)
4. Pemmure ypasuenns:
a. log,(2x-1)=1
b. log,(x + 1) = log,(3x)|
c. logix—2log,x—24=0

LR

Pemmure nepapencrea:
a. logg(4x+2) <2
b. log:(1,6x+368) = -2

c. log,,(1,1-05x)=1
1

cTp. 6 u3 14




1 BApHAHT

1. Haiiamre 3Ha49eHHe BhIPAkeHHA:
a. logy.16 +log,. 9
b. lugng +log,; 9 —log,; 6
c. log,288 —log,6 —log,3
2. Brramcamre:

a Bln== 12
b sltlogy3
c 72 log. 4

3. HaiiamTe obaacTs onpelelenns GyEKIHE:
a. logy,(14-7x)
b. log.(x*—9)
c. log.(x*+x—12)
4. Pemwure vpasHeHns:
a. logg(2x—3)=1
b. logy(x +6) = logs(4x)
c. logix—2log,x—-3=0
5. Pemmure HepagencTea:
a. log,(3x4+1)<2
b. log:(2x + 24,6) = -2
8

c. log,,(22—-05x)21

2)

Ouenka |Ilokazarenu oleHKH

5 Bepno pemiens 5 3agaHui.
4 Bepno pemienst 3-4 3aanus.

Bepno pemienst 2-3 3aganus.

3aganue Ne2
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KP- 5 B-1
1. Nokasats, yto ecau AB = CD, 10 AC = BD.

2. Haittn yroa Mexay eIuHHYHBIMH BEKTOpaMmu b W c,

ecan BeKTOopu ¢ —2b M 4b + D¢ B3amMHO nepneHAMKY-
AAPHEL.

3. BokoBas cTtopona pasnoGenpenHHoOfl Tpaneumu, omu-
CaHHOM OKOJMIO OKPYXKHOCTH, pasHa a, a OcTpuii yroa npn
ocHoBaHuu a. Onpeaeants NAOWAaAb 3TOR TpaneuuH.

KP- 5 B-2

1. lukasarb, 4T0 npu npouseoavHom Buibope TOuKH P
BHYTpH napanaenorpamma ABCD mmeer mecto paBeHCTBO:

AP + PB=DP + PC.
2. Haiith AnMHY BeKkTOpa ;, ecan a = 2m + ; a ean-

HHYHBIE BEKTOPH /M H N B3aHMHO NePNEeHANKYAAPHH.

3. Ochosanne pasHoGepeHHOr0 TPeyroAbHHKa pas-
HO @, a yroa npu Bepwnse a. Onpeaeants BHICOTY, MpPOBe-
AeHuYl0 K GOKOBO# CTOpOHS,

Onenka |Iloka3zaTenu oleHKH

5 Bepno pemiens! 3 3aganus.

4 Bepno pemiens! 2 3aganusl.

3 Bepno pemeno 1 3ananue.

3ananue Ne3

Pemnre ypaBHeHUs:
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1) 47=64;

1 — —l17 %
2. 3 =2 4. 3 g3
0
2V (9 27 o e |
3. 1212 =5 5 (08 ==
3 18] o4 64
Beruncnure:
T 5 T 3
Al 1Ill — :4'% a 'Illl_g :||II:'_%
. If_“.t_lll 3 - [o -3
9 Yawor B A
Ouenka |Iloka3arenu oLleHKH
5 Bepno pemienst 8-9 3anannii.
4 Bepno pemienst 6-7 3ananuii
3 Bepno pemienst 5-4 3aganuii.

Texkymuit KOHTpOJIb NeS

®opma koHTpoJsi: Konrponbhas padota (Onpoc)
OnucaresibHas yacTh: [lucekMeHHast KOHTpoIbHas paboTa
3apanue Nel

1 3amanue: ChopmynupyiiTe onpeaeneHus MOHIATHIM: "9eTHOCTE", "HEYETHOCTR", ""MepruoINIHOCTE"
TPUTOHOMETPUUECKUX QYyHKIUU. [IpuBeuTe mpruMepsbl Takux (yHKIIHA.

T i L |
oy 24(5inT 177 = o= 177)

2 zapnanpme. HafignTe sHagende BRIpasKeHHA cos 34
12
, - 3a7aHHe. 2 2v31g(—3007).  ©) 5in“27° + cos?207°
Ouenka |[loka3arenu olleHKH
5 BepHo pemuiens! 3 3aganus.
4 Bepho pemiens! 2 3aganust.
3 Bepno pemeno 1 3aganue.
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Saganue No2

Pemnre ypaBHeHus:

I)sin 5x =-1

2)cos2x =0

3)sin4x +cos 4x =0

Onenka [IlokazaTenu oueHKH

5 BepHo periens! 3 ypaBHEHusI.
4 BepHo pemiens! 2 ypaBHEHHS.
3 Bepno pemeno 1 ypaBHeHue.
3ananune Ne3

PemHaTe YpaEHEeHHE

g x
log 16

2

- log,Slgx +log, x lugq-':l =

1)

Tipunep 2
Pewnure ypasrenne 10g,(2x—4)=1og,(x—1).

3)

log, (3x—5) > log, (x+1]

Pemnre HepaBeHCTBO J )
Onenka |Iloka3zarenu oneHKH

5 Bepno pemiens! 3 3aganust.

4 Bepnos pemiensl 2 3aganus.

3 Bepno pemeno 1 3ananue.
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3aganue Ned

Chopmynupyiite onpenenenue gorapudma. [lepeuncnure cBoiictsa. [IpuBenure npumepsl. [locTpoiiTe
rpa¢uk jorsapumuyeckort GyHKIIUU C OCHOBAaHHEM OOJIbIIE €TUHHIIBL.

Onenka [IlokazaTenu oLeHKH

5 BepHo naHbl OTBETHI Ha BCE BOIIPOCHI.

4 Bepno nano onpenenenue. [1Pepeuncnens! cBoiicTa. [IpuBeneHb! NpUMEPHI C PEIIEHUEM.
3 Bepno nano onpenenenune norapudmuyeckor pyukmuu. [lepeuncieHsr cBOKWCTBA.
3aganue NeS

[Toctpoiite rpaduku GyHKUIMIA:

y=x2-10x +8;

2)y= X - 6X;

3) y=x".

Onenka |[loka3arenu oueHkH

5 Bepno noctpoens! 3 rpaduka ¢ npuMeHEHHEM ITPOU3BOIHOM.
4 Bepno noctpoens 2 rpadukac npuMeHEHUEM POU3BOAHOM.
3 Bepno noctpoen 1 rpaduk ¢ npuMeHeHueM NpoOU3BOAHOM.
3ananue Neb

[Toctpoiite rpaduku GyHKIMIA:
Dy=x"-4[l;

2)y=x"+6Jx| +7

3y=kx[.

Onenka |Iloka3arenu oueHkH

5 Bepno noctpoenst 3 rpaduxa.
4 Bepno noctpoensi 2 rpaduka.
3 Bepno noctpoen 1 rpaguxk.
3amanne Ne7

ChopmynupyiiTe onpenenenue nocieaoBaTenbHOCTH. [lepeuncnuTe cnocoOsl 3a/1aHUs U CBOWCTBA
YHCIIOBBIX MOCJIen0BaTeNbHOCTEN. [laliTe onpenenenue npeaeiia nociaeaoBarebHocTu. [Ipusenure
MIPUMEPBI YUCIOBBIX MOCIEI0BATEIBHOCTEM.
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OI.[CHKa Ilokazarenu oLiICHKH

5 Bepno gano onpenenenue nocienoBaTeabHOCTH. [lepeunciensl cmocoObl 3a1aHust U
CBOMCTBA YMCJIOBBIX MOCJIEI0BATEIBLHOCTEH. JAHO OINpEEIICHHUE Mpeaena
MOCJIeI0BATENbHOCTH. [IprBeICHBI TPUMEPHI.

4 Bepno nano onpenesnenue nocienosatenbHocTH. [lepeunciensl cnocoObl 3aaHus 1
CBOICTBa YMCIOBBIX NocaeaoBarenbHocTell. [IpuBeaen 1 npumep.

3 BepHo AAaHO OMPCACIICHUEC ITOCIICAO0BATCIIBHOCTH. Hepqu/ICHeHLI CIIOCOOBI 3aaHus.

3ananue Ne8
Brimonaure 3agadus:

. M(sin?17° - cos?17%)

sagaEHe. HafiouTe zHA9eHHE BERIPAKEHHA cos.34

L. WX
PewnTe ypaBHEHHA: 1)1g 1.

2 3amaHHe. 4

3. Pemmre ypaBHeHue sin 2x - cos 2x =0

Onenka |IlokazaTenu oueHKH

5 BepHo pemuiens! 3 3aganus.
4 Bepho pemiens! 2 3aganust.
3 Bepno pemeno 1 3aganue.

Texkywmuit KOHTPOJIb Ne6

®opma koutpoJsi: Kourponbnas padota (Omnpoc)
OnucarenbHas 4yacTh: [IMcbMeHHast KOHTPOJIbHAS paboTa
3ananue Nel

Haiigure mpon3BoIHBIC CI0XKHOW (DYHKIIMHU, HCIIONB3Ys paBuia quddepeHInpOBaHMS:
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1. vy=17x'° 4+ 2x° — 7x% + mr*

N
=
|

3 y=2tg(5x + 10)

V5x2 — x3

=~
b -
|

5. y = cos(—= _jx)

Ouenka |Iloka3arenu oLieHKH

5 Bepno pemiens 5 3agaHui.

4 Bepno pemiens! 4 3aganust.

3 Bepno pemiensi 2 -3 3agaHusl.
3ananmne No2

1 3apanue. Chopmynupyiite onpesesieHus: IOHATUSM "9eTHOCTh", "HEUeTHOCTh", "MePHOIUIHOCTD"

TpUrOHOMETpHUUYecKUX QyHKIui. [IpuBeaure npuMepsl Takux q)YHKI_II/II/I.

2 3apanne. Penmite 3agagy. [lo sakony [ vka cHaa vOpyrocTH NponopIHOHAIEHA PaCTSHEHHIO
npvauHel. Cuna g 100 H pactarueaer opyvasmvaa 2 oM. Kakvio paboTv 0Ha IIPH 3TOM Cosspmser?

3 zagamne. BrMmcaHTe III0IAags 2aIOTPHXOBAHHOH 9acTH
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Onenka [IlokazaTenu oLeHKH

5 Bepno pemiens 2 3aganusl.
4 Bepno pemiens! 3 3aganust.
3 Bepno pemeno 1 3ananue.
3aganue Ne3

Pemmte YpaBHCHH:, UCIIOJIB3YS AJITOPUTM PCUICHUS:

].:l 31;-:-]l =1

EJ 5:;—5:—5 _ 1

3. 27+2*% =18
4. 3"+4*37*1=13

Ouenka |Iloka3arenu oueHkH

5 Bepno peniens 4 3a1aHusl.
4 Bepho pemiens! 3 3aganust.
3 Bepno perniensl 2 3a1aHusl.

ctp. 14 u3 14



http://www.tcpdf.org

